
ELDONCard Κιτ Ανίχνευσης
Ομάδας Αίματος
€13.00
Αγορά

Περιγραφή
Η ELDON BIOLOGICALS A/S είναι ένας Δανός κατασκευαστής καρτών ξηρής μορφής για
την ανίχνευση της ομάδα αίματος. Με βάση μια εφεύρεση του Δανού ιατρού Knud Eldon,
οι EldonCards κατασκευάζονται και χρησιμοποιούνται για περισσότερα από 40 χρόνια. Με
την πάροδο του χρόνου, εκατομμύρια κάρτες έχουν χρησιμοποιηθεί για την ανίχνευση της
ομάδας αίματος ατόμων στα συστήματα AB0-Rhesus (D) και για τη διασφάλιση της
συμβατότητας του αίματος ασθενούς/δότη. Σήμερα τα EldonCards βασίζονται στη χρήση
ειδικών σκευασμάτων επιλεγμένων μονοκλωνικών αντισωμάτων.

Η EldonCard είναι ένα προϊόν υψηλής ποιότητας. Είναι πιστοποιημένο κατά ISO,
φέρει σήμανση CE στην ΕΕ, εγκεκριμένο από τον FDA των ΗΠΑ και έχει καταχωρηθεί στις
αρμόδιες αρχές σε μια σειρά άλλων χωρών. Η EldonCard είναι μια
κάρτα κατασκευασμένη από ειδικό τύπο πλαστικού πάνω στο οποίο τοποθετούνται
αποξηραμένα σκευάσματα αντισωμάτων. Η EldonCard είναι ένα αξιόπιστο, ανθεκτικό και
ευέλικτο σύστημα ανίχνευσης αίματος.

Η EldonCard είναι εξαιρετικά ασφαλής στη χρήση. Έχει μεγάλη ακρίβεια και η χρήση
της κάρτας εξαλείφει πολλά από τα πιθανά ανθρώπινα λάθη που σχετίζονται με τις
παραδοσιακές εργαστηριακές μεθοδολογίες, όπου ο έλεγχος του τύπου αίματος γίνεται με
υγρά αντιδραστήρια σε γυάλινη πλάκα. Αφήνει επίσης ένα μόνιμο αρχείο – την EldonCard
– που μπορεί είτε να συμπεριληφθεί σε ένα ημερολόγιο ασθενούς είτε να δοθεί στον
ασθενή για φύλαξη.

Η αιμοληψία γίνεται με τη χρήση βελόνας ασφαλείας μίας χρήσης, η οποία αποτρέπει την
τυχαία διάτρηση από οποιονδήποτε σηκώνει το νυστέρι αφού έχει χρησιμοποιηθεί για τον
προσδιορισμό της ομάδας αίματος.
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Η EldonCard είναι εξαιρετικά ακριβής. Έχει δοκιμαστεί έναντι της τυπικής διαδικασίας
ανίχνευσης ομάδας αίματος χρησιμοποιώντας απευθείας αντισώματα συγκόλλησης.
Έχουν διεξαχθεί δοκιμές σε πολλά εργαστήρια σε διαφορετικές χώρες και το αποτέλεσμα
είναι ότι υπάρχει 99,9 τοις εκατό συμφωνία μεταξύ των αποτελεσμάτων που επιτεύχθηκαν
από την EldonCard και μιας δοκιμής που χρησιμοποιεί μια καλά εκτελεσμένη τυπική
διαδικασία τυποποίησης αίματος.

Συνιστάται για:
Τράπεζες αίματος, Αιμοδοσίες, Νοσοκομεία, Κλινικές κ.λπ.
Έκτακτη Ανάγκη & Διάσωσης – ΜΚΟ
Στρατό, Αστυνομία και Σώματα Ασφαλείας
Δωρητές αίματος
Τεστ Rhesus για Έγκυες Γυναίκες κ.α.
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